

(208)

Hardwick Vic. 16 Mar. '80.

²⁵⁹ My dearest Arthur,

Not to press or hurry you on any account - but when perfectly convenient, I should be pleased to receive the corrections & additions for Ed. Oly. - I have had my hand ~~work~~ in reducing more than 1080 stars from Lindbergh. That truly kind fellow drafts insists upon indexing them for me. - I have noted a curious printer's error in Lindbergh at p 20, where $X'X^2$ & $Y'Y^2$ are put for $X'X^2$. - I wonder whether there may be other errors - I see some of Flammarion's & Pheehill's reductions don't exactly accord with mine. -